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1. Calcolare ∫
V

e
(x+y)√

2 dxdydz ,

dove
V =

{
(x, y, z) : x2 + y2 + z2 ≤ 1

}
.

2. Calcolare
∫
γ ω, dove

ω =
y2

1 + x
dx+ 2y ln(1 + x) dy + xz dz

e γ = γ1 ∪ γ2 ∪ γ3, dove

γ1 é la semicirconferenza x2 + y2 = x, y ≥ 0;

γ2 é il segmento da (0, 0, 0) a (0, 0, 1);

γ3 é il segmento da (0, 0, 1) a (1, 0, 0).

3. Calcolare il flusso uscente del rotore di V attraverso
la superficie Σ, dove

V = (y ln(1 + z) , x ln(2 + z) , z)

e
Σ =

{
(x, y, z) : z = 9x2 + 4y2} .

Usare il Teorema di Stokes.


